



小S



唐一菲



赵子琪



阿Sa

# 明星夫妻 爱情大盘点

□据《新闻晚报》

相较于一般夫妻,明星夫妻的爱情总是让人唏嘘,也常让人摸不着头脑:“秀恩爱”,代表的是自信还是心虚?离婚后,夫妻俩到底能不能“散买卖,不散交情”?那些被推上风口浪尖的局外人,究竟是不是真的插足者?看看以下这些明星夫妻和“嫌疑入”,你就会明白,剥开明星的外衣,他们和平常人一样:爱的时候轰轰烈烈,散的时候,“买卖”也是一定要算得清清楚楚的……

## 秀恩爱,加分减分?

### ■最淡定 刘嘉玲要与梁朝伟终老

经历19年爱情长跑才踏入婚姻殿堂的刘嘉玲与梁朝伟,深谙娱乐圈爱情的规则。相对寡言的梁朝伟,性情直爽刘嘉玲在这场婚姻中采取了主动,频频在媒体前展示与丈夫的感情。日前,刘嘉玲大方表示,虽然自己和梁朝伟合作“擦不出火花”,但在生活中,她自信两人一定能相伴终老。

刘嘉玲说,她十分羡慕梁朝伟,因为他经常碰到好导演,拍得好戏,口碑也好,手头上的剧本永远看不完。她同时自认是个刁钻的“梁粉”,常常很坦白地剖析梁朝伟演出的优劣,而梁朝伟也很重视她的意见。遗憾的是,两人在合作时却很难擦出火花。

谈及婚姻,刘嘉玲表示,能结成夫妇是上天的安排,梁朝伟在现实生活中并不如外人想象的那样酷,他有活泼的一面,私底下和“星爷”周星驰一样有创意,尤其喜欢在家中模仿动物,扮成猫和老虎的样子。刘嘉玲还说,未来计划赶上变化,所以她希望一切随心所欲,但唯一可以预料的事,就是她一定会跟梁朝伟牵手终老。

### ■最惊喜 小S边秀微博边等第三胎

现如今,微博也成了明星们“秀恩爱”的好地方。去年,台湾媒体报道称小S过年期遭丈夫许雅钧家暴,婚姻触礁。当时,小S高调携夫亮相,反击流言。一年后,成为“微博控”的小S更邀请丈夫开通微博,两人在微博上互动不断,让谣言不攻自破。

本月初,小S的老公许雅钧开通微博,他一上来就大方向爱妻示爱:“今天我终于在网络上遇见我亲爱的老婆。Love U。”随后又频频发布两人旧照,如当年的结婚照、恋爱时的旅行照以及他送女儿上学的照片,让小S大呼惊喜。

“秀”过之后,小S的家庭生活似乎也越走越顺。1月30日,有台湾媒体爆料称,有人目击小S现身某家月子中心,被怀疑有了第三胎。怀孕消息传出后,有《康熙来了》观众添加佐证称,小S最近上节目经常拿着毛毯遮盖,原本有人认为是她担心走光,但她穿裤袜或内搭裤时也照旧披着毛毯,很可能是想盖住微凸的肚皮。

## 散交情,也散买卖!

### ■最轻松 阿Sa、郑中基5分钟离婚

纠缠了一年有余的“Sa基”离婚程序终于在农历新年前完结。据香港媒体报道,法庭已于日前为阿Sa(蔡卓妍)和郑中基颁出离婚令,6个星期后,若无人提出反对,两人便正式离婚。

去年3月,阿Sa与郑中基一同宣布两人正在办理离婚手续,但一直到去年年底,郑中基才正式向法院提出离婚申请。1月25日,两人的离婚案在香港家事法庭审理,但两人均未出庭,法官更是在短短5分钟内就迅速判决。考虑到原本手续简单的离婚居然会“闹上法庭”,曾有媒体猜测两人在财产上可能存有纠纷。对此,阿Sa和郑中基双双否认,并称走上法庭只是流程问题。

1月29日,在出席某活动时,阿Sa表示,离婚后自己感觉很轻松,她与郑中基依然是朋友,但离婚对她来说也不是什么值得庆祝的事,自己也从来没有想过赡养费的事情。回归单身的她还兴奋地透露,将到男友陈伟霆家中拜年。相比之下,郑中基的态度则更为明确,当天他也心有灵犀地对外公开表态,称除非工作需要,两人已经完全无需联络,也没有任何金钱问题,“不需要赡养费,不涉及金钱,是手续上的程序,不需要上庭,一直财政独立,没有共同物业”。

### ■最淡定 孙楠携新夫人返乡

去年,孙楠与前妻买红妹的夺子之战,让双方的隐私生活曝光于公众眼前,而向来被孙楠隐于幕后的现任妻子潘蔚也无奈地成为舆论关注的焦点。既曝光则安之,尽管“夺子案”尚未有结果,但孙楠是打定主意要有所变化,他今年春节高调带妻子潘蔚回老家过年,更陪同妻子助阵家乡卫视,特意以友情价助阵2月1日(大年二十九)19:35播出的安徽卫视2011春节联欢晚会,这也是孙楠首度与潘蔚同台。

2000年,人气正旺的买红妹与孙楠结婚,并为此放弃了事业,甘心做全职太太。但不到10年,两人就黯然分手。去年年底,孙楠因无法见到儿女而将前妻买红妹告到法院,要求将两个孩子的抚养权判归自己。一时间,这对曾经的恩爱夫妻“交情不再”,“买卖”也变得扑朔迷离起来。

## 传插足,“嫌疑入”有话说

### ■最玩味 唐一菲:爱情没解决办法

姚晨和凌潇肃突然宣布离婚震惊娱乐圈,而去年曾与凌潇肃在电视剧《郎心如铁》中饰演一对“呛声情侣”的唐一菲成为“插足者”的最大嫌疑入,甚至有网友在其微博和博客上大骂其是小三,尽管经纪人予以否认,但唐一菲本人始终没有对传言正面回应。不过,日前唐一菲加盟浙江华策影视制作的神话剧《钟馗传说之除魔无情斩》时,曾接受过记者的采访,对爱情问题的表态颇值得玩味。在《钟馗传说之除魔无情斩》中,唐一菲饰演高贵美丽的公主,却在不知情的情况下抢走了王艳饰演的秦香雪的丈夫陈仕杰,而在谭耀文饰演的驸马被斩成魔后,更是被其利用,为爱误入歧途。

戏里无意中破坏了别人家庭,而被问及生活中遇到类似情况会怎么做时,唐一菲很认真地表示:“我觉得任何事情都有解决办法,唯独爱情没有解决办法。我觉得很正常吧,这个事情在任何人身上都有可能发生。我比公主要坚强一些,这个事情如果发生在我身上,可能处理得会比她坚强点。”

### ■最大胆 赵子琪:你们接着编!

近日,知名编剧六六在微博爆出著名出版人路金波抛弃妻子,为演员赵子琪“净身出户”的消息。随后,路金波好友“地主陆”也在微博上证明他离婚确实是“净身出户”,宁财神更回应消息说:“离婚时净身的,都是纯爷们。”消息传开后,爆料达人“八掌柜”在在微博上讽刺赵子琪和路金波“假真爱”,更暗示赵子琪已非第一次当“小三”:“我只想对路先生说,你知道她还叫赵琳的时候,新闻联播主持人杨柳也是为她离婚的吗?呵呵。当然她既是小三也是受害者。只是您前脚还深爱你的妻子和小女,后脚就净身出户了?何必为自己的昏头披上追求真爱的外衣呢?”

对此,路金波回应:“我就当笑话看吧!”赵子琪则在微博上作出了“打死不认”的回应:“编!你们接着编!”随后,赵子琪还与网友打起了“口水仗”。其实,仔细翻看两人的微博,赵子琪远比路金波“不淡定”,她不但给宠物猫取名“破破”,而且不时表露大胆的爱情观:“岁末,上帝重点奖励了那些真实的、无畏的、敢爱的人!你收到奖品了吗?”